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PORTFOLIO 

 

O nama  

Preduzeće EXE4U d.o.o. osnovano je 2009. godine i registrovano za pružanje saveta i izradu 

kompjuterskih programa. Nastalo iz grupacije koja je do tada radila na razvoju velikog broja 

aplikacija, kako za direktnu obradu podataka, tako i na održavanju gotovih rešenja za protok 

digitalizovane dokumentacije i, deo na koji smo najponosniji, automatizaciju proizvodnih procesa. 

Prepoznavši kod mnogih klijenata potrebe za osavremenjivanjem sistema, izvršenjem različitih 

operativnih zadataka i uslugama konsaltinga u novim tehnologijama, započet je ambiciozan projekat 

nuđenja odgovora na probleme najrazličitijih profila. 

U domenu razvoja softvera po potrebama naših klijenata, EXE4U čini iskusan tim koji pruža usluge 

najvećim i najprosperitetnijim ekonomskim kućama, kako u Srbiji tako i u okolini. Iskustva u procesu 

izrade ovih aplikacija garantuju Vam sigurnost, pouzdanost rada i prijatan korisnički interfejs. 

Kada je reč o implementaciji naših rešenja, nudimo jedinstvenu opciju na našem tržištu koja se 

odlikuje personalizacijom, nudimo jednostavnost ispred kompleksnosti i naravno efikasnost. Iza nas 

stoje svi naši klijenti čije poverenje pridobijamo svakom novom implementacijom.  

Domen održavanja jeste ono na čemu EXE4U zasniva svoje poslovanje i nalazi najveću prednost nad 

konkurentima, što se ogleda u ponuđenim opcijama i velikoj fleksibilnosti i odgovornosti. Nakon 

svakog projekta ostajemo u punom kontaktu uvek spremni da izmene u efikasnosti poslovanja naših 

klijenata prenesemo i na funkcije naših programa. 

S obzirom da smo u proteklih nekoliko godina intenzivno razvijali brojne korisničke aplikacije u 

domenima: online i mobilnih aplikacija, obrade podataka, sistemima za arhiviranje i upravljanje 

dokumentima (DMS), automatizaciji i razvoju korisničkog softvera, pogotovo u oblastima koje 

zahtevaju odsustvo grešaka i maksimalnu sigurnost podataka, smatramo da smo stekli dragoceno 

iskustvo u razumevanju kompleksnosti projekata kakav je i razvijanje aplikacija za potrebe Vašeg 

preduzeća. 

 

O našem timu 

Kadar firma EXE4U čine visoko-obrazovani, mladi, uspešni i kreativni ljudi koji svoje ideje u najbržem 

roku pretvaraju u rešenja. Zaposleni iza sebe imaju višegodišnji rad u sektorima programiranja, 

dizajna i marketinga. Poseduju znanja u svim fazama „života“ projekta koji obuhvataju analizu, 

planiranje, projektovanje, izradu, implementaciju, dokumentovanje i obuku korisnika. Posvećenost, 

kvalitet, brzina i originalnost su osnovne odlike našeg tima.  
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O našim veštinama i alatima 

Znanje u kombinaciji sa pravim alatom donosi najbolje rezultate. Kao firma koja teži modernim i 

sigurnim rešenjima koristimo se veštinama i alatima koji nam omogućuju izradu projekata po 

najvišim standardima. U okviru svake platforme nad kojom radimo koristimo široko prihvaćene alate i 

višegodišnje iskustvo stečeno radom u istim: 

Web – odlično poznavanje PHP, JS (JQuery, BackboneJS, AngularJS, ReactJS), CSS (+Less/Sass), HTML (HTML 5) i 

MySQL – više projekata u razvoju. 

Mobile – odlično poznavanje Swift, Objective-C, Java i SQLight kao i JS (jQuery, BackboneJS, AngularJS, 

ReactJS), CSS (+Less/Sass), HTML (HTML 5 aplikacije za mobilne uređaje) i MySQL– više projekata u razvoju.  

Desktop – odlično poznavanje C, C++, C#, MSSQL i MySQL – više projekata u razvoju. 

Osnovno poznavanje NodeJS i NoSql DBs (MongoDB, Amazon Dynamo). 

Desktop (Variable and Transactional data printing solutions) – odlično poznavanje PostScript, ViPP, 

JScript, WScript, C# i MSSQL – vodeći u regiji sa više aktivnih projekata. 

Frameworks and their Templates – odlično poznavanje Laravel, Kohana i Wordpress – više projekata u 

razvoju. 

Fields of Knowledge and Tools – odlično poznavanje Win/Unix Server-a. 

Working with GIT (+Git Flow) – odlično poznavanje distribuiranih izvornnih sistema za upravljanje uključujući 

i Git. 

Test-Suites (e.g. Selenium) – odlično poznavanje Selenium-a, PHPUnit. 

Agile development – Jira (Scrum, Kanban) – iskustvo u radu sa Bitbucket, Jira (GreenHopper), Confluence, 

Stash, Fisheye/Crucible i sličnim softverima. 

iTunes Connect/Store – osnovno poznavanje – više projekata u razvoju. 

Facebook (OpenGraph) – osnovno poznavanje – više projekata u razvoju. 

Design – više uspešnih izrada web i corporate design rešenja, kao i velikih formata (billboard, promo fasade). 

Social Network Marketing – više uspešnih kampanja vođenih uslugama Facebook Ads, Google AdWords, 

klijentskih Twitter i Facebook page naloga, kao i kompletan SEO nad klijentskim Web aplikacijama. Članovi tima 

su i Diplomirani Novinar (izrada autorskih tekstova) i SEO Specialist sa iskustvom od preko 5 godine. 
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O našim referencama 

Imajući u vidu osetljivost informacija koje se tiču vrste i obima aplikacija naših korisnika, odnosno 

načina strukturiranja dokumenata, kao i sledstvene organizacije procesa rada na pripremi, arhiviranju 

i upravljanju poslovnom dokumentacijom, te postojanje formalnih ugovornih aneksa o zaštiti tajnosti 

podataka (tzv. „non-disclosure agreements“), nismo u mogućnosti ovim putem predstavljati 

detaljnije nijedno od rešenja koje smo razvili za potrebe naših korisnika.  

Ipak, smatramo da možemo pomenuti da se među direktnim i indirektnim korisnicima naših usluga, 

izdvajaju: banke (Societe Generale, Raiffeisen, Komercijalna, Findomestic, OTP, Alpha, Podgorička), 

mobilni operateri (Telenor, Telenor MNE), kablovski operateri (DIGI Sat, SBB), komitenti iz širokog 

spektra delatnosti  (Agencija za istraživanje i razvoj, PepsiCo, Molson Coors Europe, Hellenic 

Petroleum, Havana-Gambling...) kao i mnogi drugi.  

U našem svakodnevnom radu rukovodimo se profesionalnim standardima kakve primenjuju neke od 

najuglednijih institucija u ovoj oblasti, i u tom smislu smatramo da smo u mogućnosti da u potpunosti 

izađemo u susret svim zahtevima korisnika naših usluga. 

 

Prednosti EXE4U rešenja 

Primenom naših programa postiže se smanjenje troškova poslovanja kroz: 

 Bolje iskorišćenje postojećih informacija 

 Podizanje opšteg nivoa efikasnosti  

 Efikasniju kontrolu i upravljanje poslovnim procesima 

 Povećanje obima i brzine pružanja korisničkih usluga 

 Optimalna bezbednost podataka 

 Za naše korisnike obezbeđeni su održavanje i tehnička podrška razvijenog sistema 

 

Ukupan boljitak koji ostvarujemo primenom ovakvog sistema rada meri se smanjenjem troškova 

poslovanja i vremena potrebnog za održavanje, takođe i opštim povećanjem kvaliteta usluga. 

Naša rešenja omogućavaju komfor u radu i sigurnost podataka. Čak i najnapredniji korisnici će biti 

impresionirani ne samo mogućnostima programa, nego i preglednim menijima koju su jednostavni za 

korišćenje.  

 

Ukoliko Vam je potrebno softversko rešenje koje zadovoljava Vaše poslovne potrebe, mi ćemo ga 

kreirati za Vas i integrisati  u Vaše okruženje. Na Vama je samo da nas kontaktirate. 


